



■青岛梓川路小学一年级新生手拉手迈入学校。 韩星 摄



■青岛育新小学举行开学第一餐活动。 韩星 摄

# 新学期，菁菁校园笑笑的脸



不觉三夏尽，时序已新秋。又一个新学期如约而至，孩子们踏上了人生的崭新阶段。各校精心准备的“开学礼”隆重又富有深意，毕竟每一个拼搏的开始都充满希望，前行的每一步都应该被祝福。

不久前落幕的巴黎奥运会，不仅是一场体育竞技的盛宴，更是一次心灵的触动与精神的升华。中国体育健儿们在赛场上的每一次飞跃、每一个冲刺，都如同璀璨星辰，照亮心灵，激发人们的爱国情怀。许多学校将奥运精神作为“开学第一课”的主题，青岛梓川路小学校长送给大家四颗奥运冠军身上的精神种子——坚持梦想、勇于挑战、携手共进、追梦无畏，激励师生明确新学期的奋斗目标，努力成为自己的冠军；青岛辽源路小学的学生在开学典礼上表演活力四射的开场秀《嘿，加油》，以奥运健儿为榜样，去征服学习道路上的一个又一个高峰……

唯有坚持才能厚积薄发。任何收获都需要不计回报的寂寞时光去积淀，去一步步安静地积累，没有谁的幸运可以凭空而来，时间会给出答案。青岛市北区第二实验小学用开笔礼迎接新同学，提醒学生迈好学习生涯的第一步；青岛福州路小学在开学典礼上发布“幸福存单”规则，倡导师生在日常的学习生活中各美其美、多元发展，在“幸福存单”上积攒一点一滴的进步；青岛大学附属中学邀请家长对孩子们送上祝福：“请记住，成功需要时间，需要努力，更需要坚持。”

新学期、新希望、新梦想。人们希望，生长在最好的“少年中国”，见证着“少年中国”日新月异、振奋人心的发展历程，请珍惜身为“中国少年”卓越成长的每一秒，把“强国有我”的信念凝聚成生命长河的不竭之源。在充满无限可能、撑起无数未来的美丽校园里，蓬勃旺盛地汲取能量，不负时代、不负梦想。

赵黎

▲青岛城阳区第二实验小学学生领到新课本。 韩星 摄

►青岛市北区第二实验小学举行开笔仪式。 韩星 摄

▼青岛辽源路小学举行爱国主义主题开学典礼，老师与孩子们合影留念。 韩星 摄



■青岛李沧交警走进青岛五十八中附属初中，为同学们带来开学第一课。 韩星 摄



■青岛重庆路第二小学开学第一课主打环保话题。 韩星 摄



■青岛上海路小学的学生抽取学校准备的幸运卡。 韩星 摄